



Руководитель следственного отдела по Промышленному району г. Ставрополь вручил юбилейные медали ветеранам Великой Отечественной войны



Руководитель следственного отдела по Промышленному району города Ставрополь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Максим Кульчановский и помощник руководителя следственного отдела Ирина Говорова вручили ветеранам Великой Отечественной войны Льву Михайловичу Бозину и Михаилу Степановичу Рыбину памятные медали Следственного комитета Российской Федерации «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов». Лев Михайлович Бозин родился 16.12.1925 года в с. Славянка, Пахтаарального района Чимкентской области. После окончания школы поступил в Ташкентский инженерно-дорожный транспорта. В январе 1943 года Лев Михайлович был призван в ряды Советской Армии и направлен на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

учебу в Харьковское артиллерийское училище, после окончания которого с 1944 года в составе II Белорусского фронта воевал на территории Восточной Пруссии. Под г.

Кенигсбергом был ранен, победу встретил в госпитале.

Ветеран награжден орденом Отечественной войны 1 степени, орденом «Красной звезды», медалями «За боевые заслуги», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «За взятие Кенигсберга» и другими.

Михаил Степанович Рыбин родился 08.05.1925 года в д. Зезенино, Идринского района Красноярского края.

На фронт ушел добровольцем в 17 лет. После окончания школы радистов был направлен в действующую армию. Воевал на 1-м, 2-м и 3-м Украинском фронтах. В составе 1317 стрелкового полка 202 стрелковой Корсунской дивизии принимал участие в освобождении Румынии и Венгрии. Победу встретил в Австрии.

Ветеран награжден орденами Красной Звезды, Отечественной войны II степени, медалями «За отвагу», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.» и многими юбилейными медалями.

В дружественной обстановке ветераны поделились с сотрудниками Следственного комитета Российской Федерации рассказами о военном времени, о своих первых мыслях «Я выжил!» при поступлении известия о Победе в тот далекий 1945 год.

Сотрудники следственного отдела сердечно поблагодарили ветеранов за проявленные в те нелегкие годы мужество и отвагу, пожелав им крепкого здоровья, благополучия и долгих лет жизни.

Изображения



09 Мая 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1567858>